



现场热气蒸腾人声鼎沸

包子大会最后一天,还没买的快动手

1月15日下午,2023年常州市“我们的节日”+“缤纷的冬日”系列活动暨第七届“常州包子大会”+江南环球港年货节在江南环球港举行。本次活动由中共常州市委宣传部、常州市文明办、中共常州市委网信办、常州市教育局、江苏凤凰新华书店集团有限公司常州分公司主办,新北区委宣传统战部、现代快报社承办,常州市商务局、常州市烹饪餐饮行业协会、江南环球港商业中心有限公司协办。

陆文杰



常州包子大会舞狮表演 陆文杰 摄

买了五份带回家慢慢吃

作为“我们的节日·春节元宵”重点主题活动之一的常州包子大会,每年在春节前举办,已连续成功举办6届,活动突出年俗年味,受到市民广泛关注和热捧,成为大家心目中具有浓郁年味的美食文化品牌活动。今年第七届包子大会,不仅延续了往年风格,而且融入更多新的养生饮食文化元素,让大家在品尝各色包子的同时,辞旧迎新、祈福“蒸蒸日上”的健康美好生活。

记者在现场看到,每个摊位前都围满了慕名而来的市民,商户们忙得不亦乐乎,热气蒸腾中让人感受到了久违的烟火气。不少市民围在现场等着品尝刚出笼的包子,吃完再挑喜欢的带回家,人声鼎沸的场面只能用火爆两个字形容。

“这么多包子,真的挑花眼了。我比较喜欢靖江尚香汤包,买了五份带回家慢慢吃,又买了另外三家的特色包子,还想买,但实在拿不下了。”市民赵女士说。

江南环球港年货节现场同样都是“买买买”的市民,年味十足。各路商家也都是备足了货,商品琳琅满目,以满足市民高涨的购买热情。

江南美食之都商户揭晓

活动现场,常州市商务局副局长罗庆彦、常州市烹饪餐饮行业协会会长羊宪达、常州市烹饪餐饮行业协会执行会长兼秘书长符习平、江苏凤凰新华书店集团有限公司常州分公司副总经理李伟、常州市民俗专家季全保、江苏现代快报股份有限公司常州分公司总经理李梦雅、江苏江南环球港商业公司总经理陈瑶共同为

江南美食之都商户颁奖。

常州银丝面馆等商户获奖,很多商户从第一届包子大会就开始参与,他们表示早已成为常州包子大会的忠实粉丝。

常州市民俗专家季全保带着大家游览了包子大会现场,并讲述了老常州春节期间特有的民俗民风,受到了大家的欢迎。

当天主办方还向学生代表赠送了图书,在孩子们手捧图书的快乐眼神和现场各位朋友的期盼热情中,2023年常州市“我们的节日·网络中国节”+“缤纷的冬日”寒假系列活动暨第七届包子大会+江南环球港年货节取得圆满成功。

特别提醒,1月16日是今年包子大会的最后一天,今天下午5点半前,市民可继续前往江南环球港现场品尝和购买美食。

延陵中路“上新”,主打亲水步道

近日,常州延陵中路(朝阳桥至三号桥)南侧修复工程全线完工,一条带着运河工业记忆的亲水步道让运河边又多了一处文化地标。

据介绍,该工程位于延陵中路南侧,西起朝阳桥,东至三号桥,总长约2.4公里,改造总面积约13000

平方米。这次修复工程在对沿运河2200米的栏杆进行了修复的同时,对沿河的亲水步道进行了修复和新建,将老城区和经开区新建亲水步道进行了连通。在充满民国风的红砖元素点缀下,还利用1000米的景观飘带将“记忆之门”“大成遗

韵”“政成怀想”三个新建文化景点进行了串联,展现了老运河近现代纺织工业文化底蕴。此外,工程还对步道沿线的绿化进行了梳理,并打造了以杜鹃为绿化特色的杜鹃大道,提高居民生活品质和增强城市魅力。

汤怡晨 葛小林

溧阳所有A级景区春节期间免费游

1月13日,现代快报记者从溧阳采访获悉,今年春节期间,溧阳境内所有A级景区向所有游客免门票!具体的免票时间为大年初一至正月十五(2023年1月22日至2023年2月5日),游客只需提前一天在“有时溧阳”小程序平台进行预约即可免费畅游溧阳。

此外,记者采访获悉,溧阳文旅

企业和文体场馆还将在春节期间推出各具特色的文化活动。天目湖山水园景区邀请央视春晚团队演绎非遗中幡,同时还有非遗表演《嬉鱼灯》、美食市集、新春夜游等精彩活动。南山竹海景区将推出国风鼓舞大秀、非遗喷火等民俗活动。溧阳博物馆将推出“博物馆里过大年”新春系列活动,新四军江南指挥部纪念

馆将推出“追忆革命岁月里的春节”迎新春活动;曹山旅游度假区将推出非遗文化嘉年华、皇家马戏团表演、新春市集、灯光秀等。春节过后,溧阳市还将在携程、抖音、“有时溧阳”等平台发放文旅消费券,针对溧阳全域参与活动的景区、酒店、民宿等文旅产品进行政策补贴。

吴敏 宋体佳

宗村大桥通过交工验收

近日,芜申线溧阳城区段航道整治工程桥梁施工项目宗村大桥通过交工验收,这也是全线建成通车的首座桥梁。

芜申线航道横跨安徽、江苏、上海两省一市,是长三角高等级航道网的重要组成部分,也是江苏省“两纵五横”干线航道的重要组成部分,水运地位十分突出。芜申线溧阳城区段航道整治总里程9.518公里,全线改建桥梁11座,宗村大桥作为其中首座通过交工验收的桥梁,建成后将进一步改善公众出行体验,也为后续昆仑桥建设实现交通转换提供必要条件。

储云燕 葛小林/文 通讯员供图



护航安全



守护平安回家路

昨天凌晨,2023年的第一场雪如期而至,面对降温雨雪天气,常州公安交警提前部署,切实担当履职,落实防范雨雪、低温、冰冻各项措施,开展应急处置各项工作。对易结冰积雪路段,交警部门开展不间断巡逻,确保道路畅通。图为交管人员顶风冒雪坚守岗位,在辖区结冰路段撒盐除雪,提醒过往车辆减速慢行,为市民平安出行保驾护航。

王俊 葛小林/文 通讯员供图



烟花爆竹安全检查

春节临近,为引导广大市民安全、合法燃放烟花爆竹,过上年味浓厚、平安祥和的2023年春节,连日来,常州公安机关全面加强烟花爆竹燃放管控工作,严厉打击非法生产、经营、储存、运输烟花爆竹违法行为,及时劝阻禁放区域内的违规燃放烟花爆竹行为,广泛发布安全燃放、合法燃放温馨提示。图为翠竹派出所针对是否存在违法销售和储存烟花进行全面排查。

顾燕 葛小林/文 警方供图

常镇执法联动,护航春运

为进一步深化常镇一体化联动执法机制,保障春运期间群众出行安全,近日,常州交通执法部门联合镇江丹阳交通执法部门开展“两保一强”专项执法行动。

据悉,此次跨区域联合行动是落实常州新北区、镇江丹阳市签订一体化合作框架协议的具体执法实践,也是常州交通执法部门联合镇江丹阳交通执法部门开展“两保一强”专项执法行动。

法大队、交警部门协同作战、组团执法,在G346常州丹阳交界处重点交通路段节点进行布控,主要针对“两客一危”车辆、疑似非法营运车辆进行重点检查,同时提醒驾驶员注意春节行车安全,做到合法运输、规范经营。

下一步,常州交通执法部门将继续深化“一体化+智慧执法+信用监管”执法实践,完善常镇两地跨区域跨部门联动执法机制,实现跨市案件全链条追溯,对违法违规行为全过程打击,营造安全稳定有序的道路运输环境。

刘正楠 葛小林

芮沐远(父亲:芮建勇,母亲:顾梦蝶)遗失出生医学证明,编号R320752914,声明作废。